Umění

Haragei

I Pojetí Centra (hara)


Pojetí Centra (hara) vzniká s vědomím chaotické síly člověka a zmatku v okolním světě, s přiznáním slabosti a lpění na hmotných záležitostech. Bylo, ač v různých formách, rozšířeno po celém světě, tedy nejen v Asii.


Stavy člověka, jako jeho zmatky a starosti, jej činí náchylným k útokům vůči okolí i sobě samému. Ve své snaze vymanit se ze závislosti na pomíjejících materiálních a matoucích jevech, se učenci v Asii snažili objevit podstatu existence, Centra (hara), kde se vše záporné a negativní mění v kladné a ryzí.


Japonské slovo hara znamená v doslovném překladu „břicho“ nebo také „střed“ či „centrum“. V učení haragei je „centrem“ života a smrti, upevnění a rozvoje lidské osobnosti, a to ve všech sférách její existence, tedy ve hmotné (fyzické), duševní (astrální) a duchovní (mentální). Fyzicky se mělo projevit v dolní polovině břicha.

II. Pojetí niterné energie


Prvek, který měl největší vliv na bujutsu bylo poznání, že disciplínou sebepozorování, užívané k metodě haragei, dokázaly koordinovat různé faktory lidské osobnosti způsobem, při němž se uvolnil zdroj záhadné formy energie – ki (= „životní energie“, „vzduch“). Ta měla tu zvláštnost, že byla svou podstatou i intensivností daleko větší, než síla vyprodukovaná pouze svalovými orgány.Všeobecně se sdílel názor, že tato energie se projevuje pouze v případě, že jedinec upevnil své hara natolik, že se stalo základem jeho vývoje i celkové transformace.


Zjištěním koordinované energie, jíž lze uvolnit její centralizací v dolní části břicha, představovalo však jen první krok k jejímu ovládnutí a využití


V celé Asii se zrodilo mnoho škol i směrů pro ovládnutí a využití ki, jako například léčitelství, astrologie, věda a nakonec je využívaly  školy bujutsu.

III. Aplikace Haragei

Tyto dvě koncepce (hara a ki ) nalezly uplatnění v japonském umění haragei, jehož teorie o praxe byly využívány pro zvládnutí mnoha problémů, přičemž dosažené výsledky byly mnohdy překvapivé.


Jádrem haragei je tedy rovnováha, duševní klid, vyrovnanost a harmonie.


Lidé si však z haragei vybrali často jen ty prvky, jež jim sloužily ihned, kdežto ty, jež potřebují pochopení nechali vzdělancům.


Učení haragei se nejvíce rozšířila do proudu škol bujutsu, kdy se energie ki vyvěrající z hara stala základem pro výuku. Ve své době žádná škola nezanedbávala jeho výuku pro jeho praktické využití v boji, neboť jeho ideály – odpoutání a nelpění na materiálních prvcích, a tedy i na životě – společně s energií ki činili z japonského buši excelentního válečníka.

IV. Užití haragei v Jiu-Jitsu

V tomto směru bylo zřetelné rozlišení svalové síly (chikara) a niterné energie ki. Tak například mladý bojovník, naplněný elánem, většinou užije svalů, ale jeho síla časem vyprchá, kdežto žák, který vědomě koordinoval své síly z hara, je schopen udržet si vitalitu a jasný rozum mnohem déle.


Dále se haragei objevuje již v samotném principu Jiu-Jitsu, kdy obyčejný člověk, je-li na něj prováděn útok, snaží se jej zastavit, a to někdy s maximálním vypětím sil, kdežto žák Jiu-Jitsu, jež ovládá haragei, se útoku zdánlivě poddá, aby přesměroval sílu na něj působící a v konečném důsledku ji nasměroval proti samotnému útočníku. (viz. tabulka)


Rozdíly člověka neznalého Jiu-Jitsu  odborníka v Jiu-Jitsu
	Akce
	Reakce odborníka v Jiu-Jitsu
	Reakce člověka neznalého Jiu-jitsu

	Útočník tlačí
	Táhne (dává síle prostor)
	Zapírá se (brání se síle)

	Útočník táhne
	Tlačí (poddává se síle)
	Táhne (bráni se síle)


V. Závěr


Pokusil jsem se shrnout a vysvětlit učení haragei  a jeho energie ki a snažil jsem se poukázat i na vliv tohoto směru na bojové umění Jiu-Jitsu. Pokud jsem se dopustil nějakého omylu či nepřesnosti, tak, prosím, přijměte moji omluvu a nevěšte nad tím hlavu ani mne.
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